

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 09.12.2019 Meldungsnummer: HR02-1004778254

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Swissprimes Trading GmbH, St. Gallen, neu Swissprimes Trading GmbH in Liquidation

Swissprimes Trading GmbH in Liquidation Hüttenwiesstrasse 9 9016 St. Gallen Liquidationsadresse: c/o LÜCHINGER + PARTNER AG

Eisbahnstrasse 41

9400 Rorschach

Swissprimes Trading GmbH, in St. Gallen, CHE-115.136.436, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 83 vom 01.05.2015, S.O, Publ. 2129553). Firma neu: Swissprimes Trading GmbH in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 04.12.2019 aufgelöst. Liquidationsadresse: c/o LÜCHINGER + PARTNER AG, Eisbahnstrasse 41, 9400 Rorschach. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Lüchinger, Reto, von Oberriet (SG), in Wittenbach, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 10'000.00 [bisher: in St. Gallen]; LÜCHINGER + PARTNER AG (CHE-107.558.120), in Rorschach, Liquidatorin.

Tagesregister-Nr. 11512 vom 04.12.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 83, Datum:

01.05.2015

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG